

SUNDAY – April 18, 2010

Apr 18 th Third Sunday of Easter	Acts 5: 27-32, 40b-41	Rv 5: 11-14	Jn 21: 1-19	(237)
Apr 25 th Fourth Sunday of Easter	Acts 13: 14, 43-52	Rv 7: 9, 14b-17	Jn10: 27-30	(31)
May 2 nd Fifth Sunday of Easter	Acts 14: 21-27	Rv 21:1-5a	Jn 13: 31-33a, 34-34	(46)

Mass Intentions:

Next Bulletin will be printed for May 2, 2010

SUNDAY – 04/18/10 Third Sunday of Easter

9:30am— + Rudy Sustarich / Virginia Sustarich
 11:00am – + Prezydent Lech Kaczyński oraz żona Maria i polegli w katastrofie lotniczej.

II Second Collection – St. Patrick Seminary in Menlo Park

Friday –04/23/10

7:00pm - + Andrzy Skąpski

Saturday – 04/24/10

5:30pm - For the intention of Parishioners

SUNDAY – 04/25/10 Fourth Sunday of Easter

9:30am – + Family Lukezic / Joe & Lojzka Jaksa
 11.00am - + Wanda Bronisława Tomczykowska/Caria Tomczykowska

II Second Collection - Black & Indian Home Missions

Friday –04/30/10

7:00pm - W intencji Parafian

Saturday – 05/01/10

5:30pm - For the intention of Parishioners .

SUNDAY – 05/02/10 - Fifth Sunday of Easter

9:30am - + Mario Matiasic & Agnes Macelle /Joe & Maria Fir
 11:00am - W intencji Adriana i Stanisława Szlachty/B. Szlachta

OFFERTORY COLLECTION

Sunday:	<u>Apr. 4</u>	<u>Apr. 11</u>	
	<u>1st Coll.</u>	<u>1st Coll</u>	<u>2nd Coll</u>
5:30 -		\$42	\$0-

9:30 -	\$4,573	\$405	\$144
11:00—	\$1,527	\$1,069	\$303
Candles	\$69	\$52	
Coffee -			

Holy Thursday - \$76.

Good Friday – \$218. Collection for the Holy Land

Holy Saturday – \$219.

Blessings of the Baskets - \$299.

II Second Collection – Church Cleaning - \$447. Apr. 11

Church Restoration - \$415.

EASTER MAIL IN DONATIONS - \$2,300.

Our gratitude to all those who spiritually and financially support our Parish. Thank you for your generous offerings and donations.

1. The text of the letter received from H.E. Bishop William Justice:

“Dear Father Tadeusz, Please extend my deep gratitude to Your parishioners for the outstanding Christian hospitality that they offered me during my visit to Nativity Parish on March 14, 2010.

The deep faith of Croatian and Slovenian people at the 9:30am Mass and Polish people at the 11:00am Mass inspired me. The celebrations after the Masses were joyous and wonderful. I was so honored to receive the gifts from each of the communities. They have special place at my residence. Please continue to let your Polish parishioners and yourself know, that they are deeply in my prayers as they mourn for the victims of the horrific plane crash in Russia. My heart goes out to them. May Our Lady continue to bless your wonderful community and the strength of the faith and traditions of your people. In the Easter Lord.

+ William Justice, Auxiliary Bishop of San Francisco.

2. Our gratitude goes to Rev. Fr. Lojze Podgrajsek SJ who has come to be with us at the celebration of the Holy Week and the Easter 2010. May our Lord’s blessing rest on you and your mission in the Malavi, Africa. God bless you Fr. Lojze.

3. The Croatian and Slovenian United Foundation would like to encourage Croatian and Slovenian children/youth to take part at events at Nativity Church. We would like to inform them of special programs and will embrace their participation. We especially need Croatian representation. Mia Rode, CSUF Secretary at: (650) 948-6334, or write to: <miarode@noviglas.com>

4. Archbishop’s Appeal 2010.

The purpose of the Archbishop’s Appeal (AAA) is to assist in funding more than half of the overall budget of the Archdiocese and to maintain awareness of the needs beyond those serviced by the Parish. It provides for Parish and the school ministry support, Archdiocesan Chancery and Clergy Support. The Appeal also allows parishioners to participate in the needs of the Universal Church beyond parish boundaries. This year’s assessment amount for Nativity Church in San Francisco is: **15.200.00.**

Amount collected as of Apr 11, 2010 - \$2,175.00

Amount owed - \$13,025.00

6. Parish Council Meeting April 20. 2010 please meet in the Rectory dining room at 7:00pm

7. SPECIAL PRAYERS: Please continue to pray for the sick of our community and their families, especially for the Nick DEDO, Ales & Dora SIMENC, Katie PECAVAR, Mary Alice LAZNIBAT and all others who are suffering. We are asking for healing and restoration of our hearts and community.

Drodzy Parafianie, Rodacy:

W ostatnich dniach przeżywamy to co, określamy jako narodową tragedię, spowodowaną katastrofą prezydenckiego samolotu pod Smoleńskiem. Nagła śmierć Prezydenta Rzeczypospolitej Lecha Kaczyńskiego i jego małżonki Marii, wraz z byłym Prezydentem Polski na Uchodźctwie Ryszardem Kaczorowskim, przedstawicielami polskiego Parlamentu, Biskupem Polowym Tadeuszem Płoskim, duchowieństwem, osobami zasłużonymi w pracy i poświęceniu dla Rzeczypospolitej, oraz wieloma osobami towarzyszącymi, a w szczególności członkami rodzin tych którzy zostali zamordowani w Katyniu.

Łącząc się bólu i żalobie z rodzinami poległych, z braćmi i siostrami w Ojczyźnie jak i poza jej granicami - ofiarujemy za poległych modlitwę, z mocnym przekonaniem wiary oraz nadzieją na powtórne spotkanie z nimi w rzeczywistości chwały Boga. Dla zmarłych, prosić będziemy o łaskę przebywania w chwale Zmartwychwstałego Pana, a także o dobry owoc jaki zrodzi się z tego narodowego doświadczenia i potrzeby odnowy naszej tożsamości i patriotyzmu.

Dzisiaj, raz jeszcze, w dniu pogrzebu Prezydenta i ofiar katastrofy, w Ofierze Eucharystycznej polecamy Panu Wszechrzeczy tych którzy złożyli osobistą Ofiarę na ołtarzu Ojczyzny - wybitnych Synów i Córki polskiego Narodu. WIECZNY ODPOCZYNEK RACZ IM DAĆ PANIE.

Niech dobry Pan obdarzy ich pełnią światłości i pokoju, ich rodziny umocni w nadziei oraz błogosławi Ojczyźnie - Polsce.

*Ks. Tadeusz Winnicki TChr
Proboszcz*

O swoim duchowym wsparciu dla pogrążonych w żalobie Polaków – zapewnił Benedykt XVI podczas audiencji ogólnej w dniu 11 kwietnia br w Watykanie.

„Bracia i siostry Polacy! Serdecznie pozdrawiam każdego i każdą z was. Wiem, że trwacie w żalobie narodowej po stracie Prezydenta i osób, które mu towarzyszyły. Niech umocnieniem dla was będzie przesłanie Wielkanocy, które przypomina nam, że „nikt z nas nie żyje dla siebie i nie umiera dla siebie: jeżeli bowiem żyjemy, żyjemy dla Pana; jeżeli zaś umieramy, umieramy dla Pana. I w życiu więc i w śmierci należymy do Pana” (Rz 14, 7). Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus”.

Abp Michalik na Placu Piłsudskiego w Warszawie złożył hołd zmarłemu Prezydentowi RP zwracając uwagę, że Lech Kaczyński „**nosił w sobie troskę o Polskę jutra**”. Zastanawiając się nad sensem równoczesnej, tragicznej śmierci tylu przedstawicieli państwa polskiego, przewodniczący Episkopatu zachęcał, że aby ból i refleksja stała się dla każdego żyjącego początkiem nawrócenia i zaczynem nowego, lepszego życia. Zdaniem metropolity przemysłowego tragiczna katastrofa ukazała nowe oblicze naszego narodu, który choć nie pozbawiony wad ma wielkie serce. *„Tym bardziej cenne, że ten naród przez własnych swoich synów był przez ostatnie lata niejednokrotnie boleśnie wyszydzany, jako ten, który rzekomo nie potrafi skorzystać ani z nauczania papieża Jana Pawła II, ani z ofiarowanej mu wolności, a co gorsza, stróżem Majestatu Rzeczypospolitej uczynił człowieka, który nie pasował do ich kryteriów współczesności”.*

INFORMACJE:

1. Dyżury Lektorów:

04/18 - S. Szlachta, L. Gaweł, W. Antczak
04/25 - E. Lewandowski, A. Bałaj, S. Szlachta
05/02 - S. Lewandowski, L. Gaweł, A. Bałaj

2. Świąconka: Wdzięczność i słowa podziękowania kierujemy do osób które swoją pracą i zaangażowaniem przygotowały oraz przeprowadziły to tradycyjne spotkanie wielkanocne – Parafialną Świąconkę. Paniom i Panom za dekorację stołów, obsługę, jak i sprzątnięcie pomieszczeń po uroczystości: Halinie i Jurkowi Sikorskim, Karolowi i Elżbiecie Piestrzyńskim, Stanisławowi Szlachta, Basi Matyjaszczyk, Marii Daniszewski, Dominice Suchocki, Dorocie Różycki. Dziękujemy również p. Beacie Rzepka która rozpoczęła organizację tej uroczystości, ale ze względu na chorobę nie mogła być obecna w czasie jej przebiegu.

Nasze podziękowanie kierujemy do osób które ofiarowały sałatki; p. A. Kamińskiemu za donację ciast; p. Teresie Spyрка za pyszny barszcz. Paniom: Lipskiej i Szeliga za donację wielkanocnych, pięknie pomalowanych jajek. Bóg zapłać.

Rozliczenie:

Dochód z biletów: **\$1,925.00**

Wydatki: wino \$55.84; kwiaty -\$ 13.65

European Country Market: wędlna \$ 146.88, biała kiełbasa -\$ 166.85 Wallgreens – mleko \$ 9.36

Suma wydatków - **\$ 392.58.** Dochód: **\$1,532.42**

3. Słowa serdecznej wdzięczności należą się Paniom:

Wiesławie Antczak i Lucynie Gaweł za poświęcony czas i przybranie kwiatami Grobu Pańskiego oraz ołtarzy na Święta Wielkanocne. Panom: Piotrowi i Tomaszowi Munka oraz Karolowi Piestrzyńskiemu za ustawienie i przygotowanie Grobu Pańskiego.

Ogłoszenie:

Poszukuję osoby dobrze mówiącej po angielsku do współpracy w biznesie sprzątnia biur. Telefon: 707 - 540-0073

Polish American Congress, Northern California Division herby invites you to celebrate Poland's Constitution Day in Commemoration of the May 3rd, 1791 Constitution at the Polish Festival in San Francisco. Festival hours are from 11am to 5pm on Sunday, May 2, 2010 at the San Francisco County Fair Bldg (formerly Hall of Flowers) in Golden Gate Park at Lincoln Way and 9th Ave. Official Program at the Bandshell in the Concourse from 1 to 3pm. For additional information please call: (925)360-9286 or e-mail to ataxmaster@aol.com. Free Admission.

Po Mszy św. zapraszamy do sali parafialnej na wspólne spotkanie przy kawie i słodyczach. Słowa serdecznego podziękowania kierujemy do osób przygotowujących to niedzielne spotkanie, za trud ich pracy, produktów przeznaczonych na ten cel jak i finansowy wkład do kasy parafialnej. Bóg zapłać. Jednocześnie wyrażamy wdzięczność wobec wszystkich którzy duchowo jak i materialnie – przez składane ofiary jak i osobistą pracę wspierają nasz Parafię. Bóg zapłać.